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GRES FINE PORCELLANATO
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GON UNA ELEGANTE SELEZIONE

DI GOLORAZIONI, VENATURE E
STONALIZZAZIONI, L'UNIVERSO
MATERIGO DELLE PIETRE NATURALI
ENTRA IN UNA GOLLEZIONE DI GRANDE
FASGINO. ECOSTONE TRADUGE NEL
FUNZIONALE LINGUAGGIO DEL GRES
PORGELLANATO PIETRE UNIGHE,
MAGNETIGHE, ORIGINALI, ESALTATE DA
UNA RIGGA GAMMA GROMATIGA E DA
UN’ANIMA FORTEMENTE HI-TECH, IN
GRADO DI SODDISFARE OGNI MODERNA
ESIGENZA ESTETIGA E PROGETTUALE.
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ECOSTONE E UNA COLLEZIONE TECNICA, AL
SERVIZIO DEI PROGETTI PIU AVANZATI. ATTORNO
ALLA SICUREZZA DELLA QUALITA DEL GRES
PORGELLANATO TEGNIGO GENTURY PRENDONO

VITA I NUMEROSI FORMATI E PEZZI SPEGIALI, LE
SOLUZIONI CON SPESSORE 20MM, FINITURA GRIP
PER ESTERNI, E LA RIGERCATEZZA STILISTICA DELLE
PROPOSTE DECORATIVE

Ecostone is a technical collection, intended for the most advanced projects. The outstanding
quality of Century technical porcelain stoneware provides the basis for numerous sizes and
special pieces, 20mm-thick solutions with a grip finish for outdoor environments, and the

stylistic refinement for decorat ive solutions.

2 superfici_surfaces 5 formati_sizes

NATURALE ~ GRIP
NATURAL ~ GRIP

hordo rettificato hordo naturale
edge rectified - edoenatural
. pordorettificato

600 rectified

1:10mm

g 1:9,5mm
s sty
30x60
60x60
60x120

Dark Stone

Malabar Stone

5 colori_colours

cecostone

Castle Stone

Moka Stone

Lime Stone



ecostone

Dark Stone

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE




Ambiente realizzato con / Setting realized with: Dark Stone 60x60 Nat. / 30x120 Nat. Da rk Sto n e




Dark Stone
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ecostone

Castle Stone

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE




Ambiente realizzato con / Setting realized with: Castle Stone 60x120 Nat. / 60x60 Nat. Ca St I e Sto n e

ecostone
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Castle Stone
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ecostone

Malabar Stone

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE
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Ambiente realizzato con / Setting realized with: Malabar Stone 60x120 Nat. / 30x120 Nat. IVI a I a ba r Sto n e




Malabar Stone
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ecostone

Moka Stone

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE




Ambiente realizzato con / Setting realized with: Moka Stone 60x120 Nat. M o ka Sto n e
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Moka Stone
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ecostone

Lime Stone

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE
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Ambiente realizzato con / Setting realized with: Lime Stone TWO 50x100 Grip / Pezzi speciali Pools & Wellness / Pools & Wellness Special Pieces
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Lime Stone




Lime Stone
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Malabar Stone Castle Stone Dark Stone

Moka Stone

Lime Stone

WL

B.C.RA. C
D.M.I.n. 236 p>0.4
u>04 S

NAT GRIP NAT GRIP
MOSAICO
4,7X4,7

60x120 24"x47" L10mm

NATURALE / NATURAL W136

100447 Dark Stone rett.
100448 Castle Stone rett.
100449 Malabar Stone rett.
99565 Moka Stone rett.
100446 Lime Stone rett.

60x60 24"x24" £9.5mm

NATURALE / NATURAL H 100

101354 Dark Stone rett.
101352 Castle Stone rett.
101351 Malabar Stone rett.
101350 Moka Stone rett.
101355 Lime Stone rett.

TWO

50x100 20"x40"

30x120 12"x47" C10mm

NATURALE / NATURAL

101368 Dark Stone rett.
101367 Castle Stone rett.
101365 Malabar Stone rett.
101358 Moka Stone rett.
101369 Lime Stone rett.

167

30x60 12"x24" £9.5mm

NATURALE / NATURAL

101373 Dark Stone rett.
101372 Castle Stone rett.

101371 Malabar Stone rett.

101370 Moka Stone rett.
101374 Lime Stone rett.

m83

GRIP / GRIP H160

101383 Dark Stone rett.
101382 Castle Stone rett.
101381 Malabar Stone rett.
101384 Lime Stone rett.

101378 Dark Stone nat.
101377 Castle Stone nat.

101376 Malabar Stone nat.

101379 Lime Stone nat.

ecostone

GRES FINE PORCELLANATO

FINE PORCELAIN STONEWARE

MOSAICO SU RETE

4,7x4,7 1.8"x1.8"
30x30 12"x12"

NATURALE / NATURAL 189

101447 Dark Stone
101446 Castle Stone
101445 Malabar Stone
101444 Moka Stone
101448 Lime Stone

MOSAICO MURETTO

30x60 12"x24"

NATURALE / NATURAL m187
101754 Dark Stone
101753 Castle Stone

101752 Malabar Stone
101755 Lime Stone

*****
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PEZZI SPECIALI / SPECIAL PIECES

10mm

5,4x60 . 2”x24” Nat. Rett.
BATTISCOPA
®13 ® 61

33x120. 13"x47” Nat.
GRADONE COSTA RETTA
® 210 ® 223

PEZZI SPECIALI POOLS & WELLNESS POOLS & WELLNESS SPECIAL PIECES

— <

25x50 . 10"x20”

BORDO LINE RETTILINEO
CON TORO

® 182 ® 185

&

25x25.10"x10”

ANGOLO CURVO LINE
ESTERNO CON TORO

50x50 . 20"x20”

ANGOLO CURVO LINE
INTERNO CON TORO

® 220 ® 220

25x50 . 10"x20”

ANGOLO LINE INTERNO
CON TORO DX

30x60 . 12”x24” Nat. Rett.
GRADINO

33x120. 13”x47” Nat. Rett.
GRADONE ANGOLARE COSTA RETTA DX-SX

20mm

: 50x100. 20"x40” Grip
GRADONE CON TORO
® 194

50x100 . 20"x40” Grip Rett.
GRADONE CON TORO
® 199

25x50 . 10”x20”

ANGOLO LINE INTERNO
CON TORO SX

® 185

25x50. 10"x20”

20mm

25x50 . 10”x20”

ANGOLO LINE ESTERNO
CON TORO SX

® 189

=
= _—

\\

25x50 . 10"x20”

GRIGLIA 25 CM ANGOLO GRIGLIA
® 185 DX 25 CM
®186

Csmflﬁv@’

FINCIBEC GROUP

50x100 . 20”x40” Grip
GRADONE ANGOLARE CON TORO DX-SX
® 214

50x100 . 20”x40” Grip Rett.
GRADONE ANGOLARE CON TORO DX-SX
® 220

25x50 . 10”x20”

ANGOLO LINE ESTERNO
CON TORO DX

® 189

= = = =
/

AN

25x50. 10”x20”

ANGOLO GRIGLIA
SX25CM

® 186

/.

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME

COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS/ GRES FINO PORCELANICO TERIDO EN MASA - TEXHWHECKVIE XAPAKTEPUCTUKA / METIKOSEPHVCTB I KEPAMOT AHUT, OKPALLEHbIA B MACCE

STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla

IMBALLI packaging | éostzoem | soxtzoem Sont0em | Soxtd0cm | Mosde surte Mosico marec
g Pc. Boxes 2 3 3 6 1 1 1" 6
M? Boxes 1,44 1,08 1,08 1,08 05 0,5 1 1,08
Kg Boxes 34 225 225 21 23 225 20,3 23
Colli Boxes 30 36 40 48 35 35 36 30
M2 Pallet 432 38,88 43,2 51,84 17,5 17,5 36 324
Kg Pallet 1020 810 900 1008 805 7875 730,8 690

CATEGORIE D'IMPIEGO USE CLASSES

VARIAZIONI CROMATICHE COLOUR VARIATIONS

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio leggero

Floor tiles recommended for light traffic

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio-leggero

Floor tiles recommended for medium-light traffic

Floor tiles recommended for medium traffic

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio-pesante

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio

Floor tiles recommended for medium-heavy traffic

Note/Notes

CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORME VALORE MEDIOCENTURY
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS CENTURY AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORVE DUTEST INTERNATIONALE NORVWERTE CENTURY MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLESNORMES VALEURSMOYENCENTURY
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS PORLASNORMAS VALORMEDIO CENTURY
TEXHYECKVIE XAPAKTEPVICTVKM TUNTECTA MPEYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM OPEIHEE 3HAUEH/E CENTURY
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SZE N
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT. GRIP
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PAMEPHBIE XAPAKTEPVICTUKIA 7emsNs=15cm Nz15cm
LATI CONFORME
. SIDES - SEITEN ENISO +09mm £06% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 105452 =0, (2,0mm) CONFORME - CONFORME
PA3MEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO +05mm +50% COMPLYING - ERFULLT
| |EPAISSEUR-ESPESOR 105452 0 (0,5mm) CONFORME - CONFORME
TONUWHA COOTBETCTBYET
CONFORME
RETTILINETA DEGLI SPIGOLI .
.I STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINGKEIT DER KANTEN ;e £075mm Py e R
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYTOfSHOCTb COOTBETCTRYET
ORTOGONALITA CONFORME
. RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm £05% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 0 (2mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBM3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
9 SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO £075mm £05% COMPLYING - ERFULLT
m==4 | |PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 =0, (2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBM3HA JIVILIEBOV MOBEPXHOCTM COOTBETCTBYET
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <01%
ABSORPTION DEAU - ABSORCION DE AGUA 105453 =057 =01%
BOLOMOMOLLEHWE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME _

- FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO $21.300N COMPLYING - ERFULLT
|| RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 105454 R 235 Nimm2. CONFORME - CONFORME
= | | NPELEN NPOYHOCTU NPV M3MVIBE COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
& IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
e || RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
YOAPOCTOMKOCTb 3ASABJIEHHOE 3HAYEHVIE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE CONFORME
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT ) ENISO 3 COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A LABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 105456 <175 mm CONFORME - CONFORME
s | | TPOYHOCTb HA UCTUPAHUE COOTBETCTBYET
- COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
£ COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT e e
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICALINEAL 105458 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=6,7x10"/C
L4 KOGOOVLIVEHT MMHEHOMO TEPMUYECKOTO PACLIVPEHIAS 3ASBIIEHHOE 3HAYEHVIE

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO

HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS| ENISO

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA ALOS CHOQUES TERMICOS 105459 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NNGUNDANO
CTOVKOCTb K NMEPEMALAM TEMMEPATYPbI VCMbITAHVE MPOVOEHO B COOTBETCTBAM C BE3 MOBPEXXAEHN
DILATAZIONE ALL’UMIDITA (IN MM/M) VALORE DICHIARATO

MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 0.1 mm/m
DILATATION A LHUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - ’
BJTAXXHOCTHOE PACLUMPEHVE (B MM/M) SAABNEHHOE 3HAYEHVE

RESISTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NNGUN DANO
MOPO30CTOMKOCTb VCIBbITAHVE MPOWOEHO B COOTBETCTBMN C BE3 NOBPEXAEHN
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVIPER PISCINA- N

RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT GEGEN CONFORME

COMPLYING - ERFULLT

V1 Aspetto uniforme
Even appearance

V3 Media variazione
Medium variation

V4 Intensa variazione
Strong variation

c5 Piastrelle da pavimento in ceramica consigliate per calpestio intenso
Ceramic tiles recommended for high traffic areas

E indispensabile all'atto della posa, prele-
vare le piastrelle da piu confezioni.
It is necessary to take the tiles from several

different boxes when laying them.

| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza

. L. preavviso, respingendo ogni resp bilita su possibili
V2 Lieve variazione danni diretti o indiretti causati da potenziali
Light variation modifiche.
Fincibec reserves the right to modify its products without prior

notice and cannot be held liable for direct or indirect damage
caused by such modifications.

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei
dati relativi a codici, imballaggi e pesi, Itando il
listino prezzi in vigore.

Always refer to the price list in force to ensure correct informa-
tion and data on codes, packaging, and weight.

Le tonalita dei colori riportate nel catalogo sono indicative.
The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS

CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESSTENCIAALOS PRODUCTOS QUMICOS|~~ 10545-13 UBMIN CONFORME - CONFORME
DE USO DOMESTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - CTOVKOCTb K [IEVICTB/KO BbiTOBBIX XMVHECKIX COOTBETCTBYET
CPEIICTB, OBABKAM BEACCE/Hb
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI EALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME
; ! ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANGE A BASSES CONCENTRATIONS DACIDES ) VALUE
# ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOVKOCTE K 1054513 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
| Y SOXHOLLE AL KICOT VRO 3ASBIEHHOE 3HAYEHVE COOTBETCTBYET
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZION DI ACIDIE ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI HOHEN . VALORE DICHIARATO CONFORME
C / ; , SO DECLARED VALUE - ANGEGEBENERWERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A HAUTES CONCENTRATIONS DACIDES Ao P Y AR CERENER WERT NG L
ET ALGALIS - RESISTENGIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOKOCTE K R yAORDECL )
[EVICTBIIO BbICOKX KOHLIEHTPALA KCTIOT W LLENIOYEM
RESISTENZA ALLE MACCHIE ) VALORE DICHIARATO CONFORME _
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKET ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENERWERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 1054514 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
YCTOMMBOCTL K MATHOOBPASOBAHVIO 3ASBIEHHOE 3HAYEHVE COOTBETCTBYET
7 | | CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO <ALLIMITE DIRLEVAVENTO
Li | |LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THANINSTRUVENT LIMIT < UNVESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y GADMIO 10545-15 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - <LIMITE DELINSTRUVENT <LIMITE DEL INSTRUVENTO
BBIENEHVE CBYHLIA M KATMUS! 3AFBIEHHOE SHAYEHVIE <HATPPEENE OMPELENVMOCTA
DM. 236/89 BCRA >040 >040 >040
SCIVOLOSITA ANSI A 137.1 WET DCOF > 0,42 >042 >042
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 - R10 R11
CKOMB3KOCTD —— v
- A+B(MOS 4,7X4,7) A+B+C

PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOMPOCAM CMELIATbHbIX CEPTUOUKATOB U MOKASATENEV CBSPKUTECH C FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI/ WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS.
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FINCIBEC S.p.A.
Uffici Comm.li, Stabilimento

via Radici in Monte, 18/19
42014 Roteglia (RE), Italia
Tel. +39 0536 855.511
Fax Italia +39 0536 851.239
Fax Export + 39 0536 855.541
www.century-ceramica.it - info@century-ceramica.it
Amministrazione:
via Valle D'Aosta, 47
41049 Sassuolo (MO), Italy / Tel. +39 0536 861.300
Fax +39 0536 861.351 / www.fincibec.it - info@fincibec.it
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